



天罡堂落成開壇典禮

天罡堂領導—林寶老點傳師。

後依金山，前傍太平洋，山明水秀，風景絕佳的天罡堂（原為天義廟堂）於五月二日吉時隆重落成。

因應天罡單位道親眾多，每每開班、法會、大型活動，總是四處借場地，「欠錢還債容易，人情債難還」，有許多的不方便和困擾，想想這樣不是辦法，因此潘信元壇主在兩、三年前發願，希望能行功了愿，用

張尚瑩

自己的地蓋道場，於是向林寶老點傳師提出，由道親樂捐，集大家的力量一起共成。為了報答上天給潘壇主再生的新生命，為了報答林老點傳師的恩惠，歷盡辛苦，在位於台北縣金山鄉的老家，充分利用土地空間，於去年十月份開始動土，帶著妹婿（在建築業）參考全省大道場的建築來設計，用一個月時間整地、陸續施

一貫道動態



盛大隆重的開壇典禮。



金山鄉背山面海、景致絕佳。

工，七個半月的施工、監工都自己來，並且深切感受到上天慈悲襄助、顯化，讓工程非常順利進行。

率堂於今年五月二日落成，由袁前人、周前人親臨開壇，各單位點傳師、道

親、鄉親，共超過一千多人參加，金山鄉永興社區頓時人山人海，前人致賀詞及數項節目演出助興，並有七十人求得寶貴大道，當天中午席開六十餘桌，另準備了數百個便當也不敷食用，獲得鄉親、道親熱烈支持。天罡堂共有三層樓，場地十分寬敞，及源源不絕的清淨山泉水，非常適合辦活動、營隊、法會。

天罡堂最佳的景致是「日出」及「日落」，不輸給阿里山日出喔！歡迎道親前賢時蒞臨指教。（天罡堂位址：台北縣金山鄉永興村，淡金公路四公里處，公車站名為「跳石」。）

（潘信元壇主「真人真事」專訪，請見下期）